
Protokół Nr 47/13 
z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Rekreacji 

w dniu 28 sierpnia 2013 r. 
 
 

 Posiedzenie Komisji odbyło się w Starostwie Powiatowym w Otwocku przy                          
ul. Górnej 13, pod kierunkiem Przewodniczącej Anety Bartnickiej, w godzinach                                       
od 1600 do 1620. W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji oraz goście zgodnie                          
z załączoną listą obecności.  
 Przewodnicząca powitała wszystkich zebranych oraz przedstawiła proponowany 
porządek posiedzenia: 
 
Porządek posiedzenia: 
1. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Otwocku w sprawie przystąpienia do 

realizacji projektu systemowego pod nazwą „Zwi ększenie potencjału szkół zawodowych 
na Mazowszu” w ramach Działania 9.2 Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa 
zawodowego Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. 

2. Przyjęcie protokołu z ubiegłego posiedzenia Komisji. 
3. Zakończenie obrad.  
 

Proponowany porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 
 
Ad. 1 

Dyrektor Oświaty Powiatowej Hanna Majewska-Smółka oraz Członek Zarządu 
Powiatu Grzegorz Michalczyk przestawili i omówili w/w projekt uchwały. 

Radny Krzysztof Szczegielniak zwrócił uwagę na tytuł projektu uchwały. Stwierdził, 
iż skoro jest to uchwała intencyjna, to powinien być on zgodny z zapisami § 1 tj. „wyraża się  
zgodę na przystąpienie Powiatu Otwockiego jako „Partnera projektu” do realizacji projektu 
systemowego pod nazwą …”. 

Pan Grzegorz Michalczyk odpowiedział, iż projekt został opracowany na podstawie 
przesłanego szablonu, w związku z czym nie ma potrzeby wprowadzania zmian ze względu 
na przyjęte ustalenia.  

Następnie Przewodnicząca Komisji poddała głosowaniu pozytywne zaopiniowanie 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 
Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Rekreacji jedno myślnie pozytywnie zaopiniowała 
przedmiotowy projekt uchwały, w obecności 6 członków Komisji. 
 
Ad. 2 
 Protokół z ubiegłego posiedzenia Komisji został przyjęty przy jednym głosie 
„wstrzymującym”, w obecności 6 członków Komisji. 
 
Ad. 3 

 Na tym posiedzenie Komisji zakończono.  
 
Załącznik: 

1) lista obecności. 
 
 

     Protokołowała:               Przewodniczyła: 
 
Honorata Tarnowska               Aneta Bartnicka  


